

会员登陆

近日头条

最新推荐

- 2009中国网络语文关键字点评
- 由李庄事件谈对法治理解的误区
- 律师向中石化、中石油叫板，申请调查高价油
- 本届政府调控房价历程
- 文革中，毛主席告诫身后事。
- 法学专家刘仁文为李庄不惜冒充法官？
- 从美国家庭消费看中美“兄弟国”人民的相似之处
- 比任志强们更焦虑房市前景的是谁
- 关于杨元元事件的一封信

• 文革纪实小说——铁窗生涯

• 《蜗居》与大型资本的两种面孔

• 市场经济、经济危机与社会主义前途——奥尔曼教授访谈

• 网上发帖到底有多危险？

• 潘基文绝食，世界能否从此不饥饿？

• 钱学森的天问背后：工人科学家蔡祖泉与海归博士自杀

• 无罪释放刘汉黄，切实保障工伤劳动者权益

• 困境中突围的民族资产阶级与《民派宣言》

推荐专题



越南金融危机...

近几日，越南经济形势严峻，引起国内各界人士，包括媒体、经济专家，进而普通百姓的特别关注，大家纷纷猜测越南的经...

- 各地出租车罢运
- 新一轮土地改革
- 次贷危机及其影响
- 中国房价
- 中国油价
- 越南金融危机
- 中国工人阶级

社会热点评析

更多 >>



- 一生为革命的李尔重 **HOT**
- “恶意倾向性”是要封舆论监督的嘴吗 **HOT**
- 精英歪曲历史的哈美嘴脸 **HOT**
- 上《时代》是对中国工人现状的反讽 **HOT**

- 2009中国网络语文关键字点评 01-04
- 薄熙来：干部不能整天围着富人疏远困难群众 01-04
- 人民网“十大最强音”是谁的最强音？ 01-04
- 全世界人民同声谴责资本主义！ 01-03
- 私企党组织党性变质成了资本家的保护伞 01-02
- 30年来的整党为什么都是以“认认真真”走过 01-02
- 反腐败“斗争”变“工作”的拙劣与欺骗 01-02
- 一生为革命的李尔重 12-31
- 新的“哲学的贫困” 12-31
- 煮豆燃其与多名“官员意外死亡” 12-31
- 韩媒：朝鲜币改后 工人生活水平大幅提高 12-31
- 伊朗保卫战的简略分析 12-31
- 李庄案——典型的两个阶级较量 12-30
- 崇拜毛主席是人们从亲身经历中得出的结论 12-29
- 蔡定创也还没有说清“美国为何欠债53万亿而 12-28
- “恶意倾向性”是要封舆论监督的嘴吗？ 12-28

社会现实观察

更多 >>



- 毒奶粉，性侵犯，绑架，网瘾：孩子们为 **HOT**
- 西方基金会内幕—揭秘西方富豪“裸 **HOT**
- 世界500强公司要求女工解裤腰带接 **HOT**
- 中国人的钱最容易骗：“国际大奖”专 **HOT**

- 毒奶粉，性侵犯，绑架，网瘾：孩子们为何不安全 01-04
- 西方基金会内幕—揭秘西方富豪“裸捐”幕后潜 01-04
- 世界500强公司要求女工解裤腰带接受安检 01-04
- 中国人的钱最容易骗：“国际大奖”专为中国定 01-04
- 律师向中石化、中石油叫板，申请调查高价油 12-31
- 本届政府调控房价历程 12-31
- 拥毛爱毛和反毛非毛的“决定的因素” 12-30
- 研究揭示，中国法律对贪官最宽容 12-28
- 东莞公害 约百万工人面临职业病威胁 12-26
- 从美国家庭消费看中美“兄弟国”人民的相似 12-25
- 城市生活图景：上海都市里的露宿者 12-25

社会思潮批判

更多 >>



- 到底文件大还是宪法大？ **HOT**
- 看凤凰卫视中文台腾飞中国栏目有感 **HOT**
- “中国模式”为何不好推广？ **HOT**
- 社会主义的初级阶段不是资本主义的 **HOT**

- 历史的发展有太多偶然——华东师范大学历史 01-04
- 由李庄事件谈对法治理解的误区 01-02
- 到底文件大还是宪法大？ 12-31
- 看凤凰卫视中文台腾飞中国栏目有感 12-29
- 中国改革的风险：“国进民退”和新“左派” 12-28
- “中国模式”为何不好推广？ 12-28
- 社会主义的初级阶段不是资本主义的初级阶段 12-28
- 关于哈耶克及哈耶克在中国的几点评论 12-27
- “国进民退”确实是一种制度性偏见 12-24
- 陈志武们，狐狸而已！ 12-24
- 中国的极端僵化与无知之三 12-21
- 这才是真正的唯一的65亿球民共同拥有的普世 12-18
- 鲁迅被“剔除”之后 12-18
- 重说“伟大、光荣、正确的党” 12-16
- 决不允许歪曲革命历史、混淆革命性质！ 12-15
- 给一枝清荷的信 12-14

世界体系分析

更多 >>



- 殖民利益触发的第三次世界大战已经 **HOT**
- 中国社会已成“撒旦的磨坊” **HOT**
- 被石油财富扭曲的世界 **HOT**
- 金融危机周年纲鉴录：经济再平衡的中 **HOT**

- 英文文章：危机给世界金融带来六大改变 12-30
- 哥本哈根大会掩盖下的帝国主义 12-30
- 哥本哈根大会中的政治角力 12-28
- 殖民利益触发的第三次世界大战已经离弦 12-22
- 安全利益对美国气候变化外交政策的影响分析 12-19
- 主权政府债务违约原地打转 12-19
- 大危机、大萧条与长波收缩期 12-19
- 日本也有我们的“特色”：“政·商·黑”勾结 12-18
- 普京在列宁遗体迁葬上的两面派手段 12-12
- 新自由主义全球化神话的破灭 12-01
- 对次贷危机深层原因的哲学反思 12-01

- 三次危机与中国改革起源 12-23
- 比任志强们更焦虑房市前景的是谁 12-23
- 一个下岗工人的深刻领悟 12-22
- 蚁居——北京唐家岭大学毕业生生存调查 12-21
- 当今中国肆无忌惮的“学术鸡蛋” 12-20

- 《货币战争》作者：美国是世界最大汇率操纵国 11-27
- 中国社会已成“撒旦的磨坊” 11-25
- 沃勒斯坦质疑关于资本主义历史的流行理论 11-24
- 并非如此严重的萧条？——另一种看待当前金融危机 11-16
- 20世纪30年代的大萧条与当前金融危机（下） 11-16

- 改革开放三十年
- 高价粮时代
- 通货膨胀
- 大跃进五十周年
- 秦晖批判专辑
- 金融改制
- 中国特权势力揭秘
- 真理标准大讨论
- 汶川大地震
- 尼泊尔专题
- 古巴与越南
- 中心地带社会主义
- 拉美新社会主义

[更多>>](#) 1 2 3 4 5 6

[投票调查](#) [更多>>](#)

[共运实践探索](#) [更多>>](#)

- “遗老”马宾 **HOT**
- 激进左翼运动重新席卷亚洲 **HOT**
- 利益群体症：剖析美国劳工运动中的“ **HOT**
- 毛泽东政治修辞的霸气天成 **HOT**
- 印共（毛）二号领导人专访，重申斗争目标 01-04
- 文化大革命是干什么的？ 12-31
- 古巴领导人指责奥巴马没有放弃颠覆古巴的企 12-30
- 多国共产党合办《国际共产杂志》 12-30
- 冬 春：毛泽东发动文化大革命的三大缘由 12-30
- “遗老”马宾 12-28
- 激进左翼运动重新席卷亚洲 12-28
- 利益群体症：剖析美国劳工运动中的“美国病” 12-28
- 毛泽东政治修辞的霸气天成 12-28
- 与黎阳先生商榷：关于权力及文革的一些事情 12-28
- 从“职能社会主义”到“基金社会主义” 12-27
- 成立独立工会乃当务之急 12-26
- 理顺与冲突：中国工会与党一国家的关系 12-23
- 利用“六权分立”，确定最优的共产主义公益生 12-23
- 国企工人的困境与斗争——林钢工人斗争事件 12-22
- 马克思主义革命者的一座丰碑——纪念李大钊120 12-22

[基本原理反思](#) [更多>>](#)

- 国外学者关于毛泽东思想与经典马克思 **HOT**
- 大危机、大萧条与长波收缩期 **HOT**
- 关于“吴冠中假画案”的经济学理论及 **HOT**
- 马克思经济危机理论及其当代价值 **HOT**
- 共产党领导中国应有的方式：政治性领导和社 01-03
- 中国不存在社会主义生产关系 也就不存在社 12-31
- 回归马克思主义——欧美学术界劳动过程理论 12-29
- 国外学者关于毛泽东思想与经典马克思主义关 12-28
- 大危机、大萧条与长波收缩期 12-28
- 关于“吴冠中假画案”的经济学理论及法律思考 12-28
- 毛泽东思想就是毛泽东的全部思想！ 12-27
- 典型的共同决定：德国制度 12-27
- 论毛泽东的“政治挂帅”思想 12-25
- 经济民主：一种关于“劳动的政治经济学” 12-24
- 国外关于毛泽东思想与邓小平理论关系研究述 12-22
- 解读“马克思主义哲学大众化”的前提、结构 12-19
- 当代西方剥削理论评析 12-19
- 马克思经济危机理论及其当代价值 12-15
- 《关于费尔巴哈的提纲》与历史目的论 11-24
- 改造世界的哲学 11-18

[综合频道](#) [更多>>](#)

- 井冈山颂 **HOT** • 这个冬天太寒冷 **HOT**
- 评是否该结束“中国速度” **HOT**
- 钱理群：如何对待从孔子到鲁迅的传统 **HOT**
- 请看事实！ 01-01
- 造孽的纸币（10） 01-01
- 造孽的纸币（9） 12-31
- 造孽的纸币（8） 12-31
- 再谈西路军全军覆灭的责任问题 12-29
- 文革中，毛主席告诫身后事。 12-29
- 井冈山颂 12-29
- 造孽的纸币（5） 12-29
- 对当年红卫兵经历的再思考 12-29
- 老子的唯物主义和唯心主义 12-28
- 张宏良教授的世界观和认识论 12-18
- 造孽的纸币（4） 12-28
- 造孽的纸币（3） 12-28
- 苏中杰：请把你们的“聪明”都亮出来吧！ 12-26
- 造孽的纸币（2） 12-26
- 精英根本就不懂得政治伦理的阶级性的无知妄 12-25

[版务专区](#) [更多>>](#)

- 欢迎加入马评网qq群 **HOT**
- 欢迎加入马评网qq群 11-14
- 友情提示：如何选择适合的字体大小 11-12
- 关于暂停vip会员文章免审权利的通告 10-09
- 马评网’评论员要论’ 摘编 08年总第2期(二) 08-30
- 马评网’评论员要论’ 摘编 08年总第2期 08-30
- 温馨提醒：本网站浏览须知 05-30
- 沉痛悼念在汶川大地震中遇难的全体同胞 05-19
- 关于网站评论功能的说明 05-08
- 马评网’评论员要论’ 摘编 07年第1期 05-07
- 先前的论坛资料也被和谐了吗？ 05-05
- 关于会员注册及发表文章的说明(修改版) 05-05

[友情链接](#) [更多>>](#)









[国际马克思主义文库](#)
[马克思主义经济学网](#)
[海派经济学网](#)
[实践与文本](#)
[兴华论坛](#)
[苏联论坛](#)
[新青年](#)
[主人公论坛](#)

[马克思主义研究网](#)
[中国政经教科网](#)
[韶山毛泽东图书馆](#)
[毛泽东网](#)
[批判的知识库](#)
[新民在线](#)
[集体经济网](#)
[工人门户](#)

[少年中国](#)

[网友留言](#) | [版权声明](#) | [联系我们](#) | [秘密后花园](#) | [众里寻你千百度](#) | [管理入口](#)